
■（⺟親）の就労出宅時間と帰宅時間グラフ ■病気等やケガで学校を休んだこと（1年間で）
■回答年齢

区分 就学前児童
調査対象者 1,911件
回収数 1,663件
回収率 87.0%

■休んだ場合の対処方法

■（⺟親）の就労状況

■（⺟親）のフルタイムへの転換希望 ■できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したいと思われた日数はどれくらい

前回調査

※件数表示をしています。

【村上市 小学生児童保護者用調査】
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0 10 20 30 40 50 60 70 80

1～5日

6～10日

11～15日

16～20日

21～25日

26～30日

31日以上

無回答

14.4 

63.2 

45.0 

8.6 

1.2 

0.0 

0.0 

4.4 

2.9 

2.3 

0 20 40 60 80

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）

親族・知人に子どもを看てもらった

父親または母親のうち

就労していない方が子どもを看た

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを

利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

小学生児童

小学1年生
21.0

小学2年生
20.0

小学3年生
15.0

小学4年生
14.0

小学5年生
14.6

小学6年生
15.0

無回答 0.4

56.6 

1.2 

31.3 

0.8 

7.5 

0.3 

2.3 

0 20 40 60

フルタイムで就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答 ｎ=1,663

0.0

0.0

0.1

0.2

0.2

1.4

30.3

49.1

12.0

1.1

0.6

0.9

0.4

0.1

0.2

0.0

0.1

0.0

0.0

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.1

0.3

0.4

0.5

0.1

0.1

0.0

0.0

0.2

0.6

1.3

3.1

5.8

10.2

16.9

36.1

14.7

4.7

0.8

0.4

0.2

0.1

0 10 20 30 40 50 60

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時

出宅時間 帰宅時間

n=1,495

ｎ=1,663

（％）

（％）

10.7 

26.4 

48.5 

1.9 

12.5 

0 20 40 60

フルタイムへの転換希望があり、

実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、

実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を

続けることを希望する

パート・アルバイト等をやめて

子育てや家事に専念したい

無回答
ｎ=534

（％）

n=1,019

（％）

n=107

（件）

61.3 37.6

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あった なかった 無回答 n=1,663

（％）

49.9 

1.0 

32.2 

0.6 

11.1 

0.9 

4.3 

0 20 40 60

フルタイムで就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答 ｎ=1,890

（％）
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■不定期の事業の利用 ■放課後（平日の小学校終了後）の過ごさせたい場所
・私用、親の通院、不定期の就労等での利用意向

■利用目的

■土曜、日曜・祝日の放課後児童クラブの利用希望
・土曜日 ・日曜、祝日

・開始時間 ・終了時間 ・開始時間 ・終了時間

■夏休み・冬休みなどの⻑期休暇中の放課後児童クラブの利用希望

■祖⽗⺟等の親族にみてもらえる状況について

■祖⽗⺟等の親族にみてもらえる状況について

・開始時間 ・終了時間

55.6 

46.5 

1.8 

6.4 

6.3 

4.0 

0 20 40 60

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみて

もらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

18.2 

26.4 

45.5 

5.1 

4.9 

0 20 40 60 80

16時以前

17時

18時

19時

無回答

20.6 

59.2 

13.5 

2.0 

4.7 

0 20 40 60 80

7時

8時

9時

10時以降

無回答

6.7 

18.7 

64.0 

9.3 

1.3 

0 20 40 60 80

16時以前

17時

18時

19時

無回答

33.3 

53.3 

9.3 

2.7 

1.3 

0 20 40 60 80

7時

8時

9時

10時以降

無回答

12.7 

20.0 

58.0 

6.0 

3.3 

0 20 40 60 80

16時以前

17時

18時

19時

無回答

28.7 

48.7 

11.3 

8.0 

3.3 

0 20 40 60 80

7時

8時

9時

10時以降

無回答

11.7 

15.5 

46.3 

26.6 

0 50 100

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

9.4 

11.9 

75.6 

3.1 

0 50 100

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

19.3 

23.3 

55.1 

2.3 

0 50 100

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

73.2 

19.3 

24.8 

1.4 

8.5 

21.2 

0.7 

7.2 

1.3 

0 50 100

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

学童保育所

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答52.0 

75.0 

25.8 

5.6 

4.0 

0 50 100

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親

の習い事等）、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含

む）や親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

14.9 72.1 13.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用する必要はない 無回答

61.8 

14.7 

15.8 

24.9 

10.5 

2.7 

0.8 

0 20 40 60 80

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制

約を心配することなく、…

祖父母等の親族の身体的負担が大きく、心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大き

く、心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが

心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境である

か、少し不安がある

その他

無回答

n=1,663

（％）

n=248

（％）

■子どもをみてもらえる親族、知人の有無

（％）

n=1,663

（％） （％）

（％）
（％）

（％）（％）

n=150 n=150

n=352 n=352

n=75 n=75

（％）（％）

（％）

n=451 n=451

（％）

ｎ=1,663

ｎ=1,663

ｎ=1,462
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■子育てに自信がもてないことがある ■就寝時間（平日） ■平日の外遊び（冬）

■数か月の間に、ご家庭で以下のことがある ■テレビ視聴時間（平日） ■学校以外での学習時間（平日）

■パソコンやタブレット、スマートフォン、ゲーム端末使用時間（平日） ■学校以外での学習時間（休日）

■お子さんが急病の場合、すぐに診てくれる医療機関が見つからず困ったことがある

■平日の外遊び（夏） ■経済的に負担に感じること

■小児救急電話相談（＃8000）を知っていますか

10.4 

39.3 

40.0 

9.4 

0.8 

0 10 20 30 40 50

大いにある

わりとある

あまりない

ほとんどない

無回答

7.8 

5.8 

0.3 

0.0 

37.8 

0.1 

0.1 

54.4 

4.8 

0 20 40 60

しつけのし過ぎがあった

感情的に叩いた

乳幼児だけを家に残して外出した

長時間食事を与えなかった

感情的な言葉で怒鳴った

子どもの口をふさいだ

子どもを激しく揺さぶった

いずれも該当しない

無回答

n=1,663

24.3 

74.8 

0.9 

0 20 40 60 80 100

はい

いいえ

無回答

48.8 

50.8 

0.4 

0 10 20 30 40 50 60

知っている

知らない

無回答

0.4 

4.8 

53.7 

36.1 

4.3 

0.4 

0.4 

0 10 20 30 40 50 60

20時以前

20時台

21時台

22時台

23時台

24時以降

無回答

1.3 

8.2 

17.7 

37.3 

21.8 

8.8 

3.2 

0.7 

1.0 

0 10 20 30 40 50 60

みない

1時間以内

1時間程度

2時間程度

3時間程度

4時間程度

5時間程度

6時間以上

無回答

16.1 

23.1 

23.3 

24.1 

8.8 

2.6 

1.0 

0.5 

0.6 

0 10 20 30 40 50 60

しない

1時間以内

1時間程度

2時間程度

3時間程度

4時間程度

5時間程度

6時間以上

無回答

14.2 

28.0 

30.6 

20.1 

4.5 

1.5 

1.1 

0 10 20 30 40 50 60

しない

1時間以内

1時間程度

2時間程度

3時間程度

4時間以上

無回答

54.5 

32.7 

8.1 

2.8 

0.6 

0.1 

1.2 

0 10 20 30 40 50 60

しない

1時間以内

1時間程度

2時間程度

3時間程度

4時間以上

無回答

53.2 

43.2 

37.1 

24.5 

23.9 

22.4 

16.6 

7.6 

5.8 

1.6 

10.5 

2.4 

0 20 40 60

将来の進学に向けた学資の準備

生活費全般の確保

ローンや借入の返済

保育料、学校等にかかる費用

クラブ活動や習い事（スポーツ等）にかかる費用

携帯電話（スマートフォン）や通信費等の費用

学習塾の費用

家賃の費用

医療にかかる費用

その他

特にない

無回答

1.8 

35.5 

47.0 

9.7 

3.7 

0.4 

0.4 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0 10 20 30 40 50 60

しない

30分以内

1時間程度

1時間30分程度

2時間程度

2時間30分程度

3時間程度

3時間30分程度

4時間程度

4時間30分程度

5時間以上

無回答

6.4 

34.4 

41.3 

8.8 

5.8 

1.1 

0.6 

0.1 

0.1 

0.0 

0.0 

1.5 

0 10 20 30 40 50 60

しない

30分以内

1時間程度

1時間30分程度

2時間程度

2時間30分程度

3時間程度

3時間30分程度

4時間程度

4時間30分程度

5時間以上

無回答

ｎ=1,663

ｎ=1,663
ｎ=1,663

ｎ=1,663

ｎ=1,663ｎ=1,663

ｎ=1,663

ｎ=1,663

ｎ=1,663

ｎ=1,663

ｎ=1,663

（％）
（％） （％）

（％） （％）

（％） （％）

（％） （％）

（％）

（％）

（％）

ｎ=1,663
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■環境整備のために、市に期待すること

29.3 

29.5 

24.3 

16.2 

26.0 

33.4 

66.9 

69.6 

53.6 

33.9 

49.1 

34.2 

18.9 

24.5 

17.7 

17.8 

20.8 

56.6 

17.6 

25.0 

25.4 

20.4 

26.0 

30.6 

21.4 

19.7 

28.4 

27.4 

26.4 

26.6 

19.5 

29.9 

26.8 

25.6 

28.4 

24.9 

34.5 

30.2 

30.2 

23.2 

28.5 

15.3 

5.5 

3.9 

10.8 

13.9 

12.0 

19.5 

25.4 

25.9 

30.0 

32.8 

26.8 

8.5 

13.8 

11.1 

16.2 

35.5 

15.1 

16.0 

3.1 

3.6 

3.1 

20.0 

9.0 

15.4 

32.1 

15.7 

20.1 

18.9 

18.5 

5.1 

4.7 

4.1 

3.9 

4.6 

4.4 

4.7 

3.1 

3.2 

4.0 

4.9 

3.5 

4.3 

4.0 

4.0 

5.3 

4.9 

5.6 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

妊婦健診や乳幼児健診の充実

保育園の施設整備

学童保育所等の充実

認定こども園の整備

保育園・幼稚園の開所時間延長、休日保育の充実

病児・病後児保育の充実

公園など遊べる施設の充実

屋内で遊べる施設の充実

道路など子どもが安心して暮らせる環境整備

障がい児通所施設・障がい児相談窓口の整備

経済的支援の充実

3歳未満児保育の充実、保育士の資質向上

保育園、学童保育所の公設民営化

子育て不安や悩みの相談窓口の整備

幼稚園や保育園などの情報や相談窓口の整備

子育て情報（村上市メールマガジン等）の充実

妊娠や出産、子育てに関わるための意識啓発

小児救急医療体制の充実

積極的に進めるべき 今以上に充実すべき 現状を維持すべき わからない 無回答

n=1,663
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